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در ذوزنقه اي به طول قاعده هاي  و  و ارتفاع  واحد، امتداد دو ساق در نقطه ي  متقاطع اند. فاصله ي  از قاعده ي بزرگ تر، چه قدر - 1
است؟

در مثلث  ، پاره خط  موازي ضلع  و  است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث  است؟ - 2

در شکل مقابل دکلی به طول   متر بر بالاي برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  متر، از ارتفاع دکل و تیرك  متري در - 3
یک راستا است. بلندي برج چند متراست؟

است.  اگر  و  ، آنگاه اندازه ي  کدام است؟ در شکل مقابل  و  - 4

،  چند برابر  است؟ در شکل زیر و و  - 5

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضیات یازدهم

فصل 2: هندسه، تالس

بر اساس: کلاسهاي استاد باباییان

آموزشگاه آبادگران
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در شکل زیر  و  و  و  است. اندازه ي  کدام است؟ - 6

در شکل مقابل  و  و  و  است. طول  کدام است؟ - 7

می خواهیم با برهان خلف ثابت کنیم که اگر  عضو اعداد طبیعی باشد و  عددي فرد باشد، آن گاه  نیز عددي فرد است، در این صورت - 8
کدام گزینه براي اثبات این مطلب با برهان خلف صحیح است؟

فرض می کنیم که  عددي فرد است و سپس نشان می دهیم  نیز فرد است.

فرض می کنیم که  عددي زوج است و سپس نشان می دهیم  فرد خواهد بود.

فرض می کنیم که  عددي زوج است و سپس نشان می دهیم  زوج خواهد بود.

فرض می کنیم که  عددي فرد است و سپس نشان می دهیم  زوج خواهد بود.

در مربع  ضلع  را از طرف  به اندازة ضلع مربع تا نقطۀ  امتداد می دهیم، به طوري که  ضلع  را در  قطع کند. - 9

مساحت چهار ضلعی  چند برابر مساحت مربع است؟

، مساحت مثلث  چند درصد مثلث  است؟ در شکل مقابل  - 10
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در شکل مقابل   است. اگر   و   باشد، اندازه ي  کدام است؟ - 11

در شکل مقابل، پاره خطی موازي  رسم شده است و  است. اندازه ي  چند برابر  است؟ - 12

مطابق شکل، اگر  باشد، اندازة  کدام است؟ - 13

- در شکل زیر،  است. مقدار  کدام است؟ 14

در شکل زیر مقدار  کدام است؟ - 15

AE = AC, CE||ADAC = 5 , AB = 11BC = 9DC
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در شکل مقابل، محیط مثلث  کدام است؟ - 16

در شکل زیر، اگر  باشد، مساحت چهارضلعی هاشورخورده چند برابر مساحت مثلث  - 17

است؟

در مثلث قائم الزاویۀ زیر، مقدار  کدام است؟ - 18

در شکل زیر  است. حاصل  کدام است؟ - 19

در شکل زیر، اندازة پاره خط  کدام است؟  - 20
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